

# С Новым Годом!



**Уважаемые друзья, коллеги!**

От лица Федерального агентства по недропользованию, от всей души поздравляю коллектив журнала «Недропользование XXI век» и всю горно-геологическую общественность с Новым 2023 годом и Рождеством!

Прошедший год был годом преодоления серьёзных вызовов, как для нашей страны, так и для горно-геологической отрасли. Во многом благодаря сплочённости политического руководства, управленцев всех уровней, тружеников отрасли мы смогли справиться с этими вызовами. Духовные силы необходимые для преодоления нынешних и грядущих трудностей мы черпаем из памяти о героических подвигах горняков и геологов, как в годы войны, так и во времена прорывных проектов развития минерально-сырьевого сектора отечественной экономики.

Уверен, что и 2023 год принесет нам очередные успехи в деле строительства суверенной экономики, минерально-сырьевой фундамент которой создаёт горно-геологическая отрасль.

В предстоящем году хочется пожелать каждому здоровья, энергии, расцвета творческих сил, упорства, выдержки и терпения.

Коллектив журнала «Недропользование XXI век» и все его авторы вот уже более 15 лет освещают актуальные проблемы законодательства, отечественные и мировые стандарты оценки запасов и ресурсов полезных ископаемых; инновационные технические решения и новые технологии разведки и разработки месторождений; состояние и перспективы развития минерально-сырьевой базы России, доминирующие тенденции на внутренних и мировых рынках минерального сырья.

Всем вам хочется пожелать новых светлых и смелых идей, острых и конструктивных полемик в «Дискуссионном клубе» издания, новых материалов – актуальных и интересных, а также расширения круга талантливых авторов и признательных читателей!

Руководитель  
Федерального агентства по недропользованию

Е.И. Петров



Поздравляю коллектив журнала «Недропользование XXI век»  
с Новым 2023 годом!

Ваш журнал вот уже более 15 лет является уникальным изданием в сфере недропользования. В нём освящаются актуальные вопросы нормативно-правового обеспечения; производственная и научная проблематика, как в области геологии, так и добычного дела. На страницах журнала публикуются авторитетные представители законодательной и исполнительной власти; видные учёные, знающие своё дело производственники. Такое всестороннее обсуждение проблем и перспектив развития в различных областях недропользования позволяет находить оптимальные решения.

Текущая ситуация создает обстоятельства, при которых мы должны наращивать нашу созидательную мощь при формировании новых условий недропользования. Благодарю вас за активное освещение событий по самым актуальным вопросам Российского и мирового недропользования.

Желаю коллективу журнала благополучия в Новом Году, расширения читательской аудитории и новых интересных публикаций!

Заместитель руководителя  
Федерального агентства по недропользованию

А.А. Гермаханов







### ***Уважаемые друзья!***

*От лица всего коллектива журнала и от себя лично искренне поздравляю Вас с наступающим Новым 2023 годом!*

*По традиции, подводя итоги не простого уходящего 2022 года, со всей искренностью можно отметить, что он сделал нас сильнее, честнее, самоотверженней.*

*Давайте возьмем с собой эти качества в 2023 год, добавим к ним ответственность, любовь к профессии и Родине, нашему необыкновенному народу и со всем этим запасом постараемся сделать нашу жизнь лучше!*

*Дорогие друзья! Желаю вам смелости, твердости духа, продуктивной дерзости, здоровья и желания смотреть в будущее, ожидая от него только самых светлых и счастливых открытий!*

***С Новым 2023 годом!***

**С уважением, Д.Б. Бурдин**



***Друзья, коллеги!  
Коллектив АООН НАЭН поздравляет Вас  
с Новым 2023 годом!***

Прошедший 2022 год знаменателен тем, что сложная геополитическая обстановка задала вектор на суверенизацию отечественной экономики. Существенную роль в этом процессе играет становление независимой системы стоимостной оценки запасов и ресурсов полезных ископаемых, добываемых недропользователями. Приобрел крайнюю актуальность разработанный АООН НАЭН российский стандарт Публичной отчетности о результатах геологоразведочных работ, ресурсах и запасах твердых полезных ископаемых, а также разработанная совместными усилиями с отраслевыми лидерами, специалистами нефтяных и газодобывающих компаний, а также Научно-техническим обществом нефтяников и газовиков имени академика И. М. Губкина «Система управления углеводородными ресурсами» на основе международно-признанной PRMS SPE.

В настоящее время на основе этих стандартов Минфин, Минэкономразвитие и Минприроды работают над утверждением регламентов по расчёту стоимостных показателей для юниорных и добычных компаний. Надеемся, что в наступающем году совместными усилиями общественных и научных организаций, регулирующих органов и недропользователей поставленные задачи будут выполнены.

**Желаем вам в Новом году здоровья и семейного благополучия,  
а также трудовых и творческих успехов на благо нашего Отечества!**

**Директор АООН НАЭН  
Третьяков А.В**